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Про проведення вебінару з питань
запровадження проекту «Е-аудиторіум»
в навчальних закладах 

У  відповідності  до  Закону  України  «Про  електронні  документи  та
електронний документообіг» (від 22.05.2003 № 851-IV), який визначив основні
організаційно-правові  засади  електронного  документообігу  та  використання
електронних  документів,  Національний  еколого-натуралістичний  центр
учнівської  молоді  МОН  України  та  «Київське  Енергетичне  Агентство»  за
підтримки Чеської Євразійської Торгово-промислової палати з вересня 2016 р.
запровадив спільний проекту «Е-аудиторіум» в навчальних закладах України.

З  метою вирішення питань щодо запровадження Електронного ресурсу
«Е-аудиторіум» в навчальних закладах НЕНЦ організовує проведення навчання
спеціалістів через систему проведення вебінарів.

Для ефективної роботи у вебінарі вам знадобиться:
• підключення до Інтернету з достатньою швидкістю;
• колонки (навушники);
• при достатній швидкості Інтернету може бути використаний мікрофон та

вебкамера.
Перший вебінар буде організований для спеціалістів, відповідальних за

використання  вищезазначеної  системи  в  навчальному  закладі,  23  листопада
ц.р. Час проведення вебінару буде повідомлений окремим листом.

На  вебінарі  будуть  розглядатися  наступні  питання:  процес  реєстрації
навчального закладу;  розміщення та  користування  інформацією;  відповіді  на
запитання.

Посилання  для  входу  на  вебінар  та  час  початку  буде  надіслано
електронною поштою кожному учаснику та розміщено на сайті НЕНЦ.

Для  участі  у  вебінарі  просимо  до  21.11.2016  року надіслати  заяву
учасника у довільній формі із зазначенням прізвища, ім`я, по батькові учасника
вебінару,  області,  району,  населеного  пункту,  назви  навчального  закладу,
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контактного телефону, контактної електронної адреси для отримання настанови
підключення до вебінару та  питання,  на  які  б  хотіли отримати відповідь,  за
адресою: olena@nenc.gov.ua (тема листа: «Вебінар»)

Інформація по технічних питанннях за тел.: +380675033904, +380951597458 
(Волжев Олег Євгенович).
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